





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ÉS SOCIÁ V ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA 1. NOMBRE: AMANCO PLASTIGAMA S.A. NUMERO DE EXPEDIENTE: 3625 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: VICTOR OSCAR AGUILERA REY COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE: MEXICHEM SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, S.A. DE C.V. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: MEXICANA LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA: MEXICO, DISTRITO FÉDERAL, REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD Y EL COMERCIO. DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAIS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS: RÍO SAN JAVIER NO. 10 FRACC. VIVEROS DEL RÍO, TLALNEPANTLA, ESTADO DE MÉXICO, MÉXICO. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL: MSA850111TE1 DOMICÍLIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNIÇO: RÍO SAN JAVIER NO. 10 FRACC. VIVEROS DEL RÍO, TLALNEPANTLA, ESTADO DE MÉXICO, MÉXICO. grodriguez@mexichem.com NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE ÁREA DE DISCADO DIRECTO: Fax: +52 55 5397 88 36. Teléfono: + 52 55 5366 40 00. NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país. REPRESENTANTES LEGALES JU OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTUAN EN EL ASIENTO PRINCIPALDE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: RICARDO GUTIÉRREZ MUÑOZ NACIONALIDAD: MEXICANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: NO. DE PASAPORTE: 06370031063 PAÍS: MÉXICO CIUDAD: DISTRITO FEDERAL DIRECCIÓN: RÍO SAN JAVIER NO. 10 FRACC. VIVEROS DEL RÍO, TLALNEPANTLA, ESTADO DE MÉXICO, MÉXICO. TELÉFONO,FAX: Fax: +52 55 5397 88 36. Teléfono +52 55 5366 40 00 CORREOELECTRÓNICO: rgutierrezm@mexichem.com DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: ARMANDO VALLEJO GOMEZ PHRIODO DE DESIGNACIÓN: n/a NACIONALIDAD: MEXICANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: NO. DE PASAPORTE: 06320014613 CIUDAD: DISTRITO FEDERAL DIRECCIÓN: RÍO SAN JAVIER NO. 10 FRACC. VIVEROS DEL RÍO, TLALNEPANTLA, ESTADÓ DE MÉXICO, MÉXICO. TELÉFONO, FAX: Fax: +52 55 5397 88 36. Teléfono +52 55 5366 40 00 CORREO ELECTRÓNICO: avallejo@mexichem.com APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE J A COL ECUATORIANA: N/A NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: NACIONALIDAD..... NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL......PAÍS..... CIUDAD..... DIRECCIÓN..... THLÉFONO, FAX... CORREO ELECTRÓNICO.....



<u>CA DEL ECUADOR</u>

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

País: México		
Mexichem Servicios Administrativos, S.A. de C.V.	No. de Acciones	
Accionista	Capital Fijo	Capital Variable
Mexichem, S.A.B. de C.V.	9,999	95,090,000
Mexichem Servicios Administrativos, S.A. de C.V.	1	n/a
Subtotal	10,000	95,090,000
Total	95,100,000	

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.-Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul acuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES